
INFORMACIJA UPRAVNOM VIJEĆU O AKTIVNOSTIMA VEZANIM ZA TRANSFORMACIJU USTANOVE 

 

Članovi Upravnog vijeća na prethodnim sjednicama Upravnog vijeća informirani su o osnivanju Tima 

za transformaciju i svim poduzetim aktivnostima do srpnja 2023. 

Tijekom kolovoza i rujna intenzivno se radilo na pronalaženju mogućih prostora za pružanje socijalne 

usluge poludnevnog boravka u gradovima i općinama na području Županije, a na osnovu iskazanih 

potreba od strane HZSR, nadležnih područnih ureda. 

Prema analizi iskazanih potreba, najveća je potreba za žurnim smještajem te smještajem i 

organiziranim stanovanjem, poludnevnim boravcima, psihosocijalnom podrškom i savjetovanjem. 

Iskazana je i potreba za ranom razvojnom podrškom.  

Kontinuirano smo u kontaktu s konzultanticama Svjetske banke koje su određene za našu ustanovu 

putem telefona i maila.  

Nakon dvodnevne radionice održane u srpnju, održane su tri jednodnevne radionice (26. listopada, 9. 

studenog i 17. studenog) na kojima smo radili predložak za izradu plana, dio koji se odnosi na analizu 

postojećeg stanja, standarde kvalitete, analizu iskazanih potreba i planu skrbi za postojeće korisnike. 

S obzirom da je došlo do intenzivnog povećanja potrebe za smještajem djece na razini cijele Hrvatske, 

kao i na činjenicu da je naša ustanova specifična s obzirom da će se graditi nova zgrada, namijenjena 

uz ostale usluge prvenstveno za smještaj djece te da konzultantice ističu da je potrebno smanjiti 

smještajne kapacitete i broj djece smještenih u institucije i da ne možemo planirati smještaj u novoj 

zgradi, zatražili smo sastanak u nadležnom Ministarstvu. 

Sastanak je održan 24. studenog 2023. u Ministarstvu na kojem smo bili koordinatorica Ines Zeljug i ja 

ispred naše ustanove te ravnateljica Uprave za obitelj kao i svi načelnici sektora i voditelji službi koji 

su uključeni u transformaciju ustanova (Barilić, Petrić, Šikić, Ježić, Moljević, Grozdanić). Na sastanku 

smo istaknuli probleme s kojima se suočavamo prilikom izrade plana koji su takvi da nismo u 

mogućnosti izraditi nacrt plana bez jasnih stavova vezano uz smještaj i status buduće zgrade. 

Ravnateljica Uprave za obitelj je rekla da se stane s izradom plana i da čekamo daljnje upute iz 

Ministarstva, a koje će nam dostaviti nakon održanih konzultacija sa Svjetskom bankom.  

Upute od strane Ministarstva nismo još dobili. Od strane konzultantice Škrabalo upućeni smo da rok 

za izradu plana za dječje domove nije prosinac kako je bilo primarno određeno nego će se izrađivati 

tijekom siječnja, a nakon usuglašavanja stavova Svjetske banke i nadležnog Ministarstva u odnosu na 

smještaj.  

Što se tiče prostora za poludnevni boravak, Osnovna škola u Dvoru te Srednja škola Ivana Trnskoga u 

Hrvatskoj Kostajnici će nam osigurati prostor za pružanje socijalne usluge poludnevnog boravka u 

njihovim prostorima. Grad Glina donio je odluku kojom će nam se dodijeliti zemljište koje je u 

neposrednoj blizini osnovne i srednje škole i na kojem će se planirati gradnja novog objekta za 

poludnevni boravak. 

Nadležnom Ministarstvu upućeni su zahtjevi za dodjelu stanova u vlasništvu RH na području grada 

Siska, Dvora i Petrinje u kojima bi se pružala usluga poludnevnog boravka te u Sisku organizirano 

stanovanje uz povremenu podršku. 



Također je upućen zahtjev za dodjelu poslovnog prostora u ulici Ivana Meštrovića 30 u kojem bi se 

mogla pružati socijalna usluga poludnevnog boravka te urediti uredi za psihosocijalnu podršku i 

voditelje mjere intenzivnog nadzora. 

Uz navedeno, upućen je i zahtjev za dodjelu zemljišta u vlasništvu RH na Zibelu na kojem bi se mogla 

graditi kuća za organizirano stanovanje uz sveobuhvatnu podršku. 

Sukladno Operativnom planu, donesenom od strane nadležnog Ministarstva, određen je broj od 12 

korisnika za organizirano stanovanje za našu ustanovu. U postojećoj kući gdje su sada smješteni 

korisnici (zakonom utvrđeni broj od 8 korisnika) te u stanu gdje pružamo uslugu organiziranog 

stanovanja uz povremenu podršku imamo ukupno kapacitet za 11 korisnika.  

Stoga bismo nabavom stana za još tri korisnika za organizirano stanovanje uz povremenu podršku 

ostvarili i premašili broj koji je kao cilj utvrđen operativnim planom. 

U budućoj zgradi predviđen je prostor u kojem bi mogle biti dvije grupe poludnevnog boravka, 

prostor za ranu razvojnu podršku (kabinet logopeda, fizioterapeuta, rehabilitatora i senzorna soba), 

prostor za smještaj dvije skupine djece školske dobi i jedne skupine djece predškolske dobi kao i uredi 

za pružanje psihosocijalne podrške i savjetovanja u prostoru pružatelja usluge (sada tu uslugu 

možemo pružati isključivo u obitelji korisnika). 

Ovisno o daljnjim uputama Ministarstva i konzultantica, izradit će se Nacrt Plana transformacije koji 

će se dostaviti Upravnom vijeću na razmatranje. 

 

U Sisku, 14. prosinca 2023.  
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